A.B.Byusaskxusn (Kpacuomap, Ky6l'TY). Peuienne cucreMsl ypaBHEHUIL
ONHOMEPHOI'O0 HEYyCTAHOBUBIIIEIOCsI TE€YEHUs ra3a BIOJIb I'€ONe3MYeCKNX JIMHUN
B CIELUAJILHON MEeTPUKE.

PaccmarpuBaeTcst omHOMEpHAsT CUCTEMa yPABHEHUT HEYCTAHOBUBIIIETOCS IBUXKEHUS -
[IeasbHOrO ras’a (CKOPOCTH 3ByKa @ CUNTAETCs MOCTOSHHOI) MOCHe IPeodpa3oBaHus K WH-
BapuanTam Pumana

P P
U=almZ: Z(WLU)+(VLa)—(VLU)=0.
£0 ot oz

Pelienue 5Toll cucTeMBbI IPEACTABIIACTCS KaK CyMMa IBYX dacTeil:
1
V=v+Vy, Vo= E(Po(a: —at) + Qo(x + at)),
1
U=u+Uy, U= §(P0(m —at) — Qo(z + at)).

Pyuxuun Vp, Uy yHOOBIETBOPSIOT TPAHUYHBIM U HAYAIILHBIM YCIIOBUSM, TOTHA COOT-
BETCTBYIOIIUE yCIOBUs Myt GyHKUIMA v, u HyneBble. Cliemyromnire 3aMeHbl HEM3BECTHBIX
p=v+4u,q=v—u, Pp =Vo+ Uy, Qo = Vo — Up 1 BBemeHrEe KOMIIJIEKCHBIX IEPEMEHHBIX
H = p+iq, Hy = Py + iQ0 1 KOMIUIEKCHOTO apryMeHTa (depTa O3HA4YaeT COIPSIKEHUE),
s = x + tat maroT 3anuch ypaBHeHus nis H B Bune:

(OH OH O(H + Ho) . O(H + Ho)\ | OH 0H _
Z(as 3§)+a( 95 1 s T T T

0,
rme a = V/a. D910 ypaBHeHUe SBISETCS CIEACTBUEM CUCTEMBI (IITPUX — STO MPOU3BOL-

Hast). Vmeem

0H 0oH
= =2 (@+ DR+ Q) = M,

Bs o7
(9H73ﬁ7 « 1 N
= - alerDTR-G) = x

YpaBHeHUS MOCIENHEN CUCTEMBI B 001IeM citydae (B 06IaCTH IJIOCKOCTH S HEHYJIEBOU Me-
PbI) HECOBMECTHBI, HO NIPEMIIAraeTCsl METON HaxoxaeHus pertenus H(s,S) Ha KpuBoit s(7)
IOCPENCTBOM MHTErPUPOBAHUS YPABHEHUS
, ,0H _,0H
H =s8—+435 —,
Js 0s
(+)) = d/dr Bnons mee npu ycnosuu coBmecTtHOCTH ON1 /05 = QAo /0s.

His maxoxnenus s(7) pacCMaTpUBAETCS NByMEPHAs MaMIIBTOHOBA CUCTEMA HAaJ I10-
JIeM KOMIUIEKCHBIX dncen (rammibToHnal (), ee mepBasi KOOpAUHATA — IMOJLy YeHHOE yPaB-
wenue. [Ipussarer o6o3nauenus OG /I P* — sro BekTOp-cTpoKa rpanuenta dyukuuu G(P),
P — BeKTOpP-CTPOKa apryMeHTa, * — SPMHUTOBO conpsixkernue, 0G /I P — BexTop-cronben.
Ianee,

_ 1
P(r)=(H"H), Q()=(s3, P=QA, G= SPATP
A71:;(A1 —)\2>’ P’:—ﬁ, Q,:aG.
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AT = A3
I 5TON CHCTEMBI NPHMEHSETCS METON KAHOHMYECKHX IpeobpaszoBaHuil (meTon
lamunsrona—5ko6u). KanoHmueckoe mpeobpa3oBaHMe MMEET MPOU3BOMAILYIO (DYHKIUIO
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T.e. AA"1A=FEn

(@) == 2) (70 m=m)

V2

a TpeobpazoBaHHas raMUILTOHOBA cucTeMa umeeT Bunm @' = —I1, I’ =0, T.e. I, ¢ — aTO
TepeMeHHbIe THUTIa [efCTBIe—yTod.
OTciona MomyJYaeTcs CIenyIoias enodKa PaBeHCTB:

P*=AI*, P=IA"=Q'A, Q =IA*A"'=71A"1,

TOorga
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